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тором Інституту медицини пра-
ці АМН України.
З іменем Юрія Ілліча пов’я-

зані розробки багатьох сучас-
них напрямків у медицині праці,
таких як професійний рак, оцін-
ка ризику для здоров’я при за-
провадженні новітніх біотехно-
логій та ін. Він намагається
зробити все необхідне для того,
щоби зупинити негативні де-
мографічні процеси в Україні,
коли народжуваність катастро-
фічно знижується, а жінки ре-
продуктивного віку змушені
жертвувати власним здоров’ям
на робочому місці.

Ювіляр бере активну участь
у програмах зменшення викори-
стання шкідливих для людини та
природи хімічних речовин, ско-
рочення використання орних зе-
мель, збільшення площ під лісо-
посадки, енергозбереження та
зменшення відходів, тобто йде-
ться про гармонізацію взаємові-
дношень людини з природою,
впровадження нових технологій
замість існуючих традиційних,

про концепцію стійкого розвит-
ку суспільства.

Як провідний гігієніст і ток-
сиколог, Юрій Ілліч Кундієв
робить висновок про те, що не
можна усі негативи зводити до
впливу пестицидів і радіонук-
лідів на здоров’я, оскільки най-
більше використовують пести-
циди Японія і США, втім, у цих
країнах і найбільша тривалість
життя у світі. Якщо застосову-
вати пестициди раціонально,
дотримуючись усіх гігієнічних
регламентів, то користі від них
все ж таки більше, ніж шкоди,
а на погіршання стану профе-
сійного здоров’я негативно
впливає комплекс чинників, і
перш за все, психосоціальне на-
пруження і зростаючі вироб-
ничі навантаження.
Інститут під керівництвом

Ю. І. Кундієва працює над
створенням книжки «Навко-
лишнє виробниче середовище
та репродуктивна функція жін-
ки». Академік Кундієв актив-
ний пропагандист тези резо-

люції Генеральної Асамблеї
ООН (1979): «Здоров’я населен-
ня — єдиний критерій доціль-
ності та ефективності усіх без
винятку сфер діяльності люди-
ни».
Колектив науковців, очолю-

ваний Юрієм Іллічем Кундіє-
вим, активно працює над ство-
ренням у сучасних економічних
умовах нової моделі медично-
го обслуговування населення з
переважним обслуговуванням
тих, хто працює. Оскільки лише
здорові люди можуть виробля-
ти матеріальні блага для всьо-
го суспільства.
Своє 75-річчя ювіляр зустрів

у розквіті творчих сил і задумів.
Редакційна колегія щиро бажає
Вам, вельмишановний Юріє
Іллічу, міцного здоров’я, сімей-
ного щастя, творчої наснаги,
вагомих наукових здобутків,
плідної праці на благо народу
нашої країни та людства.

Редакційна колегія журналу
«Досягнення біології

та медицини»

Юрій Панасович народився
у Вінниці. У 1945 р. вступив до
Вінницького медичного інсти-
туту і в 1950 р. закінчив його з
відзнакою. І цього ж року по-
чав працювати у щойно ство-
реному Київському інституті
нейрохірургії, послідовно обій-
маючи посади від ординатора
до керівника відділення нейро-
онкології. Захистив канди-
датську дисертацію у 1954 р.
З 1955 по 1964 рр. Юрій Па-

насович  працював на посаді
головного лікаря Інституту. У
1964 р. після від’їзду першого
директора Інституту нейрохі-

Двадцять третього грудня 2002 року виповнилося 75 років з дня
народження всесвітньо відомого вченого-нейрохірурга і громадсько-
го діяча, директора Інституту нейрохірургії, який працює в цьому
науковому закладі впродовж 52 років, віце-президента Академії ме-
дичних наук України, президента Української асоціації нейрохірургів,
заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата державних
премій, доктора медичних наук, професора, академіка АМН Украї-
ни, члена-кореспондента НАН України Юрія Панасовича Зозулі.

рургії О. І. Арутюнова до Мос-
кви директором інституту став
А. П. Ромоданов, а заступни-
ком директора з наукової робо-
ти — Ю. П. Зозуля. На цій по-
саді Юрій Панасович працю-
вав близько 30 років.

У 1966 р. захистив докторсь-
ку дисертацію на тему «Крово-
снабжение опухолей головного
мозга и изменения мозгового
кровообращения».
У 1968 р. Ю. П. Зозулі при-

своєно звання професора за фа-
хом «Нейрохірургія», у 1978 р.
— почесне звання «Заслужений
діяч науки», у 1991-му Ю. П. Зо-

зулю було обрано членом-ко-
респондентом НАН України, у
1993 р. — віце-президентом
АМН України, а у 1994-му —
академіком АМН України.
Його нагороджено 3 орденами
та 5 медалями.
З 1993 р. Юрій Панасович

Зозуля очолює Інститут нейро-
хірургії ім. акад. А. П. Ромода-
нова АМН України.

ВЧЕНИЙ ВЕЛИКОГО ХИСТУ
Академіку Юрію Панасовичу Зозулі — 75 років
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У 1996 р. за цикл робіт із
впровадження нових методів
діагностики і мікрохірургічно-
го лікування ушкоджень пери-
феричної нервової системи
Ю. П. Зозуля був удостоєний
Державної премії України в га-
лузі науки і техніки, а у 2001 р.
— другої Державної премії за
розробку лікворошунтуючих
систем.
Ю. П. Зозуля є автором по-

над 450 наукових публікацій,
серед яких 14 монографій та 21
винахід. Своїм багатим науко-
вим і практичним лікарським
досвідом він щедро ділиться зі
своїми учнями. Під керівниц-
твом Юрія Панасовича викона-
но 40 докторських і кандидатсь-
ких дисертацій.
Юрій Панасович Зозуля є

віце-президентом АМН України,
головою Наукової Ради з клі-

нічної медицини АМН України,
членом Ради з науки та техно-
логій при Кабінеті Міністрів, чле-
ном Науково-технічної ради
Міністерства України з питань
надзвичайних ситуацій, членом
Вищої експертної ради Міністер-
ства освіти і науки, президентом
Української асоціації нейро-
хірургів, членом Всесвітньої та
Європейської асоціацій нейро-
хірургів, членом редколегій бага-
тьох вітчизняних і зарубіжних
наукових медичних журналів.

Важливим етапом діяльності
Юрія Панасовича є організація
Української асоціації нейро-
хірургів (УАН), яка об’єднує
нейрохірургів України та пред-
ставників суміжних спеціально-
стей. За відносно короткий тер-
мін свого існування УАН увій-
шла до Європейського та Все-
світнього об’єднань нейро-

хірургів. Як президент Україн-
ської асоціації нейрохірургів
Ю. П. Зозуля докладає великих
зусиль для підвищення рівня та
авторитету цієї організації.
Крім зазначеного, Ю. П. Зозу-
ля працює головним редакто-
ром «Українського нейрохірур-
гічного журналу».

В час свого 75-річчя ювіляр
перебуває у розквіті творчих
сил і задумів. Редакційна коле-
гія щиро бажає Вам, вельмиша-
новний Юріє Панасовичу, міц-
ного здоров’я, сімейного щас-
тя, творчої наснаги у подаль-
шій праці, вагомих життєвих
здобутків у Ваших задумах та
устремліннях на благо народу
нашої країни і людства.

Редакційна колегія журналу
«Досягнення біології

та медицини»
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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в Международ-
ной научной конференции «Гомеостаз: физиология, па-
тофизиология, фармакология, клиника», которая со-
стоится 18–19 сентября 2003 г. в городе Одессе в рам-
ках года России в Украине. Организаторами-учредите-
лями конференции выступили Одесский государствен-
ный медицинский университет, МОЗ Украины и Ин-
ститут медико-биологических проблем РАН (Россия).

Научные направления работы конференции:
— история и современность в учении о гомеостазе;
— физиология гомеостаза;
— патофизиология гомеостаза;
— фармакология гомеостаза;
— диагностика, клиника и пути коррекции гомео-

стаза.
Правила регистрации
Прислать заявку и тезисы докладов для участия в

конференции необходимо до 1 мая 2003 года (материа-
лы, поступившие позже, рассматриваться не будут).

Тезисы докладов — одна страница формата А4,
полный доклад — до 6 страниц формата А4. Тезисы
и доклады должны быть напечатаны на компьютере
шрифтом Times New Roman 12 рt с полуторным ин-

тервалом, передаются на дискете 3,5" или по элект-
ронной почте в формате Rich Text Format. Поля —
20 мм. Название печатается заглавными буквами,
на следующей строке — фамилия, имя, отчество, да-
лее — название организации. Через два интервала
с абзаца печатается текст тезисов (докладов).

Представленные на конференцию тезисы и до-
клады будут напечатаны в журнале «Досягнення
біології та медицини».

Организационный взнос (стоимость информаци-
онных материалов, программы, тезисов конферен-
ции) — 5 у. ед.

Официальные языки конференции: украинский,
русский, английский.

Заявки на участие в конференции, тезисы и до-
клады принимаются по адресу:

Украина, 65026, г. Одесса, Валиховский пер., 2
Кафедра общей и клинической патофизиологии
E-mail: klinpatfiz@odessa.ua
Контактные телефоны +380482 207-649;
+38048 711-72-54
Приглашения для участия в работе конференции

будут разосланы до 1 сентября 2003 года по адре-
су, представленному в заявке.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНФЕРЕНЦИЮ


